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FORMA ITALIAE - SERIE II. DOCUMENTI 
 

Adolfo Cozza - Angelo Pasqui 
CARTA ARCHEOLOGICA D'ITALIA (1881-1897). Materiali per l'Agro Falisco 
Forma Italiae - Serie II. Documenti, vol. 2 
1981, cm 25 x 34, xvi-336 pp. con 379 ill. n.t. e 2 pieghevoli a più colori. 
ISBN: 9788822230003 
€ 198,00 
  
Gian Francesco Gamurrini - Adolfo Cozza et al. 
CARTA ARCHEOLOGICA D'ITALIA (1881-1897). Materiali per l'Etruria e la Sabina 
Forma Italiae - Serie II. Documenti, vol. 1 
1972, cm 25 x 34, x-464 pp. con molte ill. n.t. e cc. f.t. 
ISBN: 9788822216908 
€ 263,00 

*** 

FORMA ITALIAE - SERIE I 
 

Daniela Lauro 
SAMBUCHI 
(IGM 259 IV SE) 
Forma Italiae - Serie I, vol. 45 
2009, cm 24,5 x 34, 236 pp., con 186 ill., 23 tavv. f.t. e 2 pieghevoli a colori 
ISBN: 9788822258847 
€ 140,00 
 

Flaminia Verga 
AGER FORONOVANUS I 
(IGM 138 III SO / 144 IV NO) 
Forma Italiae - Serie I, vol. 44 
2006, cm 24,5 x 34, 126 pp. con 10 tavv. f.t. e 2 pieghevoli a col. 
ISBN: 9788822256171 
€ 60,00 
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Maria Luisa Marchi 
AGER VENUSINUS II (IGM 175 II SO; 187 I NO; 187 I SE; 188 IV NO; 188 IV SO) 
Forma Italiae - Serie I, vol. 43 
2010, cm 24,5 x 34, 306 pp. con 202 ill. n.t. di cui 8 a colori, 9 tavv. f.t. e 5 pieghevoli in busta 
separata. 
ISBN: 9788822260246 
€ 170,00 
  
Aurelio Burgio 
RESUTTANO 
Forma Italiae - Serie I, vol. 42 
2002, cm 24,5 x 34, 208 pp. con 128 ill. e 13 tavv. n.t. e due pieghevoli a colori. 
ISBN: 9788822251251 
€ 98,00 
  
Massimiliano Valenti 
AGER TUSCULANUS (IGM 150 III NE-II NO) 
Forma Italiae - Serie I, vol. 41 
2003, cm 24,5 x 34, iv-428 pp. con 408 ill. n.t. e due pieghevoli. 
ISBN: 9788822251916 
€ 202,00 
  
Giulio Sabbatini 
AGER VENUSINUS I Mezzana del Cantore (IGM 175 II SE) 
Forma Italiae - Serie I, vol. 40 
2001, cm 24,5 x 34, 108 pp. con 55 ill. n.t., 9 tavv. f.t. e 1 pieghevole a colori. 
ISBN: 9788822250490 
€ 56,00 
  
Patrizia Tartara 
TORRIMPIETRA (IGM 149 I NO) 
Forma Italiae - Serie I, vol. 39 
1999, cm 24,5 x 34, x-388 pp. con 467 ill. n.t., 4 tavv. f.t. a col. e 3 pieghevoli a col. 
ISBN: 9788822245328 
€ 211,00 
  
Francesco Gioacchino La Torre 
BLANDA, LAVINIUM, CERILLAE, CLAMPETIA, TEMPSA. Lucania et Bruttium I (serie 
IGM 1:50000) 
Forma Italiae - Serie I, vol. 38 
1999, cm 24,5 x 34, 272 pp. con 164 ill. n.t. e 4 pieghevoli a colori. 
ISBN: 9788822247377 
€ 174,00 
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Maria Luisa Marchi - Giulio Sabbatini 
VENUSIA (IGM 187 I NO / I NE) 
Forma Italiae - Serie I, vol. 37 
1996, cm 24,5 x 34, 312 pp. con 105 ill. n.t. e 65 tavv. f.t. 
ISBN: 9788822243973 
€ 167,00 
 

Eugenio De Felice 
LARINVM 
Forma Italiae - Serie I, vol. 36 
1994, cm 24,5 x 34, 192 pp. con 213 ill. n.t., 2 tavv. f.t. e 2 pieghevoli. 
ISBN: 9788822241924 
€ 122,00 
 
Zaccaria Mari 
TIBUR IV 
Forma Italiae - Serie I, vol. 35 
1991, cm 24 x 34, 328 pp. con 490 ill. n.t. 
ISBN: 9788822239099 
€ 192,00 
  
Stefano Vassallo 
S. CATERINA VILLARMOSA 
Forma Italiae - Serie I, vol. 34 
1990, cm 24 x 34, 130 pp. con 141 figg. n.t. 
ISBN: 9788822238177 
€ 87,00 
  
Umberto Moscatelli 
TREA 
Forma Italiae - Serie I, vol. 33 
1988, cm 24,5 x 34, 76 pp. con 84 figg. n.t. e 1 carta ripiegata. 
ISBN: 9788822235985 
€ 51,00 
  
Frank Van Wonterghem 
SUPERAEQUUM CORFINIUM SULMO 
Forma Italiae - Serie I, vol. 32 
1984, cm 24 x 34, 340 pp. con 496 ill. n.t. e 4 carte ripiegate. 
ISBN: 9788822232618 
€ 186,00 
  
Zaccaria Mari 
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TIBUR III 
Forma Italiae - Serie I, vol. 31 
1983, cm 24 x 34, 520 pp. con 801 ill. n.t. e 1 carta. 
ISBN: 9788822231444 
€ 278,00 
  
Chiara Morselli - Edoardo Tortorici 
ARDEA 
Forma Italiae - Serie I, vol. 30 
1982, cm 24 x 34, 140 pp. con 164 figg. e 2 tavv. f.t. 
ISBN: 9788822230713 
€ 118,00 
  
Chiara Morselli 
SVTRIUM 
Forma Italiae - Serie I, vol. 29 
1980, cm 24 x 34, 164 pp. con 251 ill. n.t. e 2 carte ripiegate. 
ISBN: 9788822229908 
€ 131,00 
  
Maria Pia Muzzioli 
CVRES SABINI 
Forma Italiae - Serie I, vol. 28 
1980, cm 24,5 x 34, 220 pp. con 231 ill. n.t. e 1 carta pieghevole a 2 colori. 
ISBN: 9788822229205 
€ 134,00 
 
Antonio D'Ambrosio - Mariarosaria Borriello 
BAIAE-MISENUM 
Forma Italiae - Serie I, vol. 27 
1979, cm 24,5 x 34, 182 pp. con 391 ill. n.t., 10 tavv. f.t. di cui 6 ripiegate e 1 carta ripiegata 
a due colori. 
ISBN: 9788822228109 
€ 114,00 
  
Giovanni Maria De Rossi 
BOVILLAE 
Forma Italiae - Serie I, vol. 26 
1979, cm 24,5 x 34, 400 pp. con 670 ill. n.t. di cui 3 in tavv. pieghevoli e una carta 
pieghevole a 2 colori. 
ISBN: 9788822228260 
€ 250,00 
 
Vittorio Bracco 
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VOLCEI 
Forma Italiae - Serie I, vol. 25 
1978, cm 24 x 34, 100 pp. con 157 ill. n.t., 1 tav. f.t. e una carta ripiegata.
ISBN: 9788822222985 
€ 91,00 
  
Claudio Curri 
VETULONIA I 
Forma Italiae - Serie I, vol. 24 
1978, cm 24,5 x 34, 208 pp. con 282 ill. n.t. e 3 carte ripiegate a 2 colori.
ISBN: 9788822222749 
€ 134,00 
  
Fabio Piccarreta 
ASTVRA 
Forma Italiae - Serie I, vol. 22 
1977, cm 24,5 x 34, 96 pp. con 171 ill. n.t.
ISBN: 9788822222558 
€ 72,00 

BUONO D’ORDINE / 

Titlolo/Title ……………………………………………………………………………………………………………………………

Nome e cognome/Surname and name...............................................................................................................

Indirizzo/Address......................................................................................................................

C.a.p./Postal Code............................

Codice fiscale/VAT ............................................................................

Data/Date............................................

Condizioni di vendita & spedizione/ 

- C/assegno (solo per l’Italia 

- Bonifico bancario/Bank Transfer 

- Carta di Credito/
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1978, cm 24 x 34, 100 pp. con 157 ill. n.t., 1 tav. f.t. e una carta ripiegata.

1978, cm 24,5 x 34, 208 pp. con 282 ill. n.t. e 3 carte ripiegate a 2 colori.

1977, cm 24,5 x 34, 96 pp. con 171 ill. n.t. 

 *** 

DESIDERATA 

 
BUONO D’ORDINE / ORDER FORM 

 

Desidero ordinare / I wish to order: 

……………………………………………………………………………………………………………………………

name...............................................................................................................

Address......................................................................................................................

Postal Code............................Città/City..........................................Nazione/

...................................................................................................................................

Date............................................Firma/Signature.......................................................................................

Condizioni di vendita & spedizione/ payment conditions& shipment

 

C/assegno (solo per l’Italia – only for Italy) – ordini@arborsapientiae.com

/Bank Transfer  modulo per bonifico bancario arbor sapientiae

Carta di Credito/Credit Card credit card payment

C a t a l o g o  w w w . a r b o r s a p i e n t i a e . c o m  

1978, cm 24 x 34, 100 pp. con 157 ill. n.t., 1 tav. f.t. e una carta ripiegata. 

1978, cm 24,5 x 34, 208 pp. con 282 ill. n.t. e 3 carte ripiegate a 2 colori. 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

name............................................................................................................... 

Address.................................................................................................................................................. 

..........................................Nazione/Country....................... 

....................................................... 

Signature....................................................................................... 

conditions& shipment: 

ordini@arborsapientiae.com 

modulo per bonifico bancario arbor sapientiae 

credit card payment 
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Rimaniamo a Vs. disposizione per ordini, richiese e informazioni. 

Cordiali saluti, 

Francesco Latini 

A R B O R  S A P I E N T I A E  S . r . l . ®  

Edi tor e  e  Di s t r i but o re  spec i a l i zz a to  i n  Sc i enz e  Uma ni st i che  

sede  l e ga l e :  Vi a  Berna rdo Ba rb i e l l i n i  Ami dei ,  8 0 -  0 0 1 6 8  R o m a  

s tudi o  edi t or i a l e :  Vi a  L i v i o  Pent i ma l l i ,  8 4  –  00 1 36  Roma  

P . I . / C . F :  1 1 9 0 1 8 9 1 0 0 9  

 

c o n t a t t i :   
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o r d i n i @ a r b o r s a p i e n t i a e . c o m  
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www.a rborsa pie ntia e . com   
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